Originalni navod k obsluze — zvedak na motocykl AREBOS 500 kg

ARERNS

Zvedak motocyklu 500 kg

AR-HE-MH500




Originalni navod k obsluze — zvedak na motocykl AREBOS 500 kg

Obsah

1.BezpecCnost ....cccceceeveirrereceieirerececeneenees 3

1.2 VYSVELIENT SYMDOIU . .....eviiiiiiicieecee ettt et et e e e et e e te e eeate e ebeeesabeesbeeesseesaseeennns 3
1.2 Obecné bezpeCnosStNi POKYNY ....ccooiiiii et e e et e e e bae e e e ebae e e e eaneeas 3

2. KONStrUKCe...cvviiiriiriirieriercescscescescenees B
C Y (V1] o T T

K 0 o7 =T o - R UPTSP 5
R AV T T g o] o YoV [T SR SPRPP 5
3.3 SNIZENT MOTOCYKIUL..eiiiiiiie e et e et e e st e e e s rabaeeeesabaeeeesnsaeeeennsreeeens 5

7 Y o T=Tol} {1¢- [ of ST 6
5.Cisténi a Adrzba ......ooeevveeeeeeeennneee. 6
6.Pokyny k likvidacCi....ccccceeveirerecenecrneceen 7

(I RV To Lot =I 1 o = 11T oL PR 7
AR Vo TR = L= L T = 1 FA=T L PR 7

EU prohlaseni o shodeé..........cccceevecveneeee. 8




Originalni navod k obsluze — zvedak na motocykl AREBOS 500 kg

Dékujeme, Ze jste si zakoupili nas produkt. Pfed prvnim pouzitim vyrobku si pozorné prectéte
navod k pouZiti. Pokud vyrobek pfenechate tfetim osobam, musi byt pfedan i tento navod k
obsluze.

1.Bezpecnost

1.1 Vysvétleni symbolt

Varovani! Riziko rozdrceni rukou!

Oznaceni CE Ize pouzit k rozpoznani, Ze vyrobek splfiuje pravni ustanoveni
evropskych pravnich norem, a proto mize byt obchodovan v ramci
Evropského spolecenstuvi.

Varovani! Pozorné si prectéte bezpecnostni predpisy. Ze
Nedodrzeni bezpecnostnich opatfeni mlzZe mit za nasledek vazné zranéni
nebo poskozeni. Navod k pouziti uchovavejte na bezpe¢ném misté.

1.2 Obecné bezpecnostni pokyny

Varovani! Pokyny uvedené v této pfiru¢ce nemohou pokryt vSechny mozné situace. Je tfeba
si uvédomit, Ze zdravy rozum a opatrnost jsou faktory, které nelze zaclenit do tohoto
produktu, ale musi byt aplikovany uZivatelem.

POZORNOST! Tento vyrobek Ize pouZit pouze na tvrdém a vodorovném povrchu.

Zvedak motocyklu pouZivejte pouze ke zveddani vozidel v ramci stanovenych hmotnostnich
limitd. Zvedak Ize pouZit ke zvedani vozidel a ¢asti az do maximalni hmotnosti 500 kg. Pri
pretizeni maze dojit k poskozeni zvedaku a hrozi nebezpeci nehody.

Nepouzivejte zveddk motocyklu pro ucely, pro které neni urcen.

Zvedak motocyklu Ize pouZit pouze na pevném a vodorovném povrchu.

UdrZujte stojan Cisty pro dobry a bezpecny vykon.

Zvedak umistujte pouze na doporucend mista.

Pfed zvednutim uvnitf se ujistéte, Ze maji dostatek mista ke stropu.

Motor nesmi byt nastartovan pti zdvizeném zdvihu.

Nedovolte, aby byl zvedak obsluhovan neskolenymi osobami.

Pfed spusténim stojanu se ujistéte, Ze pod motocyklem nejsou Zadné prekazky.

Pfed provedenim opravy nebo kontroly zvedaného vozidla musi byt vozidlo zajisténo
vhodnymi upeviiovacimi popruhy, aby se zabranilo jeho padu nebo uklouznuti.




2.

Originalni navod k obsluze — zvedak na motocykl AREBOS 500 kg

UdrzZujte déti a dalsi lidi mimo pracovni prostor.

Nepouzivejte zveddk v ptripadé, Ze jsou pod vozidlem nebo na jeho vrcholu nebo se o vozidlo
opiraji osoby.

Pred kazdym pouzitim by méla byt provedena kontrola prostfedku, aby bylo mozné vcas
vymeénit poskozené nebo chybéjici ¢asti. Zafizeni musi byt okamZzité zkontrolovano
odbornikem v ptipadé neocekdvané poruchy.

Pred kazdym pouZitim zkontrolujte neporusenost bezpecnostnich pas(. Poskozené
bezpecnostni pasy musi byt okamzité vyménény a za zadnych okolnosti nesmi byt pouzity k
zajisténi nakladu.

Neprovadéjte zadné zmény zvedaku motocyklu.

Nedodrzeni téchto pokynd mlze mit za nasledek zranéni osob a/nebo skodu na majetku.

Konstrukce

10
Cast Oznadeni Cislo | Cast Popis Cislo
1 Odnimatelné voditko 2 16 Upeviovaci Sroub nahotre 1
2 Nastavitelné nahravani 1 17 LoZisko 1




Originalni navod k obsluze — zvedak na motocykl AREBOS 500 kg

3 Sroub M10x25 1 18 Zvedaci vieteno 1
4 Zvedaci deska 1 19 Spodni vodici kladka (mald) 2
5 Nastavitelné nahravani 1 20 Vodici Sroub ve spodni ¢asti 1
6 Sroub M6x12 1 21 NGzkové rameno 4
7 Sroub M6x12 1 22 Pracka 2
8 Sroub M8x12 1 23 Sroub s vnitfnim $estihranem 2
M6x12
9 Sroub M10x25 1 24 Upevnovaci Sroub ve spodni 1
Casti
10 Sroub M8x12 1 25 Sroub M10x25 1
11 Horni vodici kladka (velkd) 1 26 Zakladova deska 1
12 Zvedaci htidel 1 27 Otoc¢na rukojet 1
13 Horni vodici kladka (velka) 1 28 Sroub M10x25 1
14 Sroub M6x12 1 29 Pracka 2
15 Matka 1

3.Sluzba

3.1 Obecné

e Umistéte zvedak motocyklu na vhodny povrch. UdrZujte prostor uklizeny a bez jinych
material( a zajistéte dostatecné osvétleni. Také se ujistéte, Ze podlaha je rovna a pevna
(nejlépe betonova), aby unesla vahu stojanu a motocyklu. Neprovozujte stojan na asfaltu,
protozZe povrch muzZe byt nestabilni.

e Pfed zvednutim uvnitf se ujistéte, Ze mate dostatek mista ke stropu.

e Varovani! Pfed pouzitim se ujistéte, ze motocykl, ktery ma byt zvednut, ma vhodnou
konstrukci a tézisté pro motocykl.

e Nepouzivejte jej, pokud zvedak poskodi vyfuk nebo jiné zranitelné ¢asti.

e Nasroubujte bezpecnostni Srouby do zavitovych otvorll zakladniho rdmu, dokud nebudou
oba Srouby v pevném kontaktu se zemi a zvedak jiz nebude mozné pohybovat.

3.2 Zvedani motocyklu

e Zvedani, spousténi a vyrovnavani zvedaku pod motocyklem musi vidy provadét dvé osoby.
Zatimco jedna osoba ovlada zveddk, druha osoba musi zajistit bok motocyklu - béhem
procesu zvedani nebo spousténi - proti padu.

- Ujistéte se, Ze zvedak je v nejnizsi poloze. Umistéte zveddk pod motocykl, dokud
nebudou oba bloky pod ramem s dvojitou smyckou. Ujistéte se, Ze Zadné ¢asti
motocyklu, jako jsou hadice, kabely atd., Nejsou zachyceny.

- Zacnéte zvedat pomoci pohonu vietena.

- Nez za¢nete pracovat na motocyklu, musi byt zajistén uvazovanim.
3.3 Snizeni motocyklu

e Zvedani, spousténi a vyrovnavani zvedaku pod motocyklem musi vidy provadét dvé osoby.




Originalni navod k obsluze — zvedak na motocykl AREBOS 500 kg

Zatimco jedna osoba ovlada zveddk, druha osoba musi zajistit bok motocyklu - béhem
procesu zvedani nebo spousténi - proti padu.
- Pred spusténim uvolnéte popruhy.
- Zacnéte sniZovat pomoci pohonu vietena.
- Netz se kola dostanou do kontaktu se zemi, musi se druhda osoba ptizpUsobit vyvazeni
motocyklu.
- Pokud ma motocykl pevny zaklad, mize byt zvedak zcela spustén.

4.Specifikace
Model AR-HE-MH500
Vztlak Max. 500 kg
Celkové rozméry Dx S x V 61x31x17 cm
Rozméry nosnych desek 55 x 55 mm
Vyska max. 375 mm
Vyska min. 95 mm
Hmotnost 15 kg
Barva Cerveny

5.

b4

Cisténi a udrzba

Pfed kazdym poutzitim by méla byt provedena kontrola prostfedku, aby bylo mozné vcas
vymeénit poskozené nebo chybéjici ¢asti. Zafizeni musi byt okamzité zkontrolovano
odbornikem v pfipadé neo¢ekavané poruchy.

Zvedak nepouzivejte, pokud se domnivate, Ze byl vystaven neobvyklym zatizenim nebo
narazlm.

Doporucuje se nechat pfistroj jednou ro¢né zkontrolovat odborniky.

Pokud se stojan nepoutziva, uloZte jej do snizené polohy.

Pfed uskladnénim se ujistéte, Ze jsou vSechny dily Cisté, bez mastnoty a oleje a Ze stojan je
zcela spustén. Zvedadk motocyklu uchovavejte na bezpe¢ném misté.




Originalni navod k obsluze — zvedak na motocykl AREBOS 500 kg

6. Pokyny k likvidaci

6.1 Likvidace a baleni

o Ujistéte se, Ze obal je fadné zlikvidovan v souladu s pokyny a normami platnymi ve vasi
oblasti. V nékterych pripadech se obal mlzZe skladat z plastovych sacku - vtomto ohledu
vénujte zvlastni pozornost tomu, aby se nedostaly do rukou déti. Existuje nebezpeci uduseni!

6.2 Likvidace starého zafizeni

e Staré spotfebice musi byt likvidovany v souladu se smérnicemi a predpisy o likvidaci mistniho
odpadu.
e Pokud je tento produkt upraven bez naseho souhlasu, ztraci narok na jakoukoli zaruku.

Nase cislo zakaznického servisu: +49 (0) 931-45232700

Canbolat Vertriebs GmbH ¢ GneisenaustrafRe 10-11 ¢ 97074 Wirzburg




Originalni navod k obsluze — zvedak na motocykl AREBOS 500 kg

EU prohlaseni o shodé

My,
Canbolat Vertriebs GmbH, Gneisenaustralle 10-11, 97074 Wiirzburg, Némecko

timto prohlasuji, Ze nize popsané prostredky splnuji pfislusné zdkladni pozadavky na ochranu zdravi a
bezpecnost smérnic EU z divodu jejich navrhu a konstrukce, jakoZ i navrh(, které uvadime na trh.

Nazev produktu: Zvedak na motocykl Arebos 500 kg

¢. vyrobku: 4260199756690

modelové islo: AR-HE-MH500

Pokud je zafizeni upraveno bez naseho souhlasu, ztraci toto prohlaseni o shodé svou platnost.
Testovano na:

Norma EU: EN 1494:2000+A1:2008 EN 12100:2010EN 349:1993+A1
:2008EN 1SO 14120:2015EN ISO 13857:2008Maschinenrichtlinie: 2006/42/EC

Datum/podpis Vyrobce/Misto: Wirzburg, 12.07.2019

W
Podpis:

Dipl.-Inform. (Univ.) Korhan Canbolat, generalni feditel

Reprezentativni pro tento navod k pouZiti/technické udaje:
Dipl.-Inform. (Univ.) Korhan Canbolat, generalni reditel

Adresa kancelare:
Canbolat Vertriebs GmbH
Gneisenaustrafle 10-11
97074 Wiirzburg

Zpatecdni adresu naleznete v tirazi: https://www.arebos.de/impressum/
Danové identifikacni Cislo: DE 263752326

Rejstfikovym soudem v obchodnim rejstfiku je Wiirzburg, HRB 10082
OEEZreg. ¢. DE 61617071



https://www.arebos.de/impressum/

